Hassleholms BK
Seniorbridge 2019-04-08

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 26. Medel: 156.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 10 210.2 67.36 Gudrun Boman - Solveig Wahlstrém 91855 6821 Hassleholms BK
2 4 177.7 56.94 Inga Svensson - Bertil Svensson 80337 80338  Bjarnums BK
3 1 175.5 56.25 Britt Holmberg - Ingrid Vahékuopus 59590 59882  Hassleholms BK
4 6 167.9 53.82  Ann-Christin Andersson - Inger Nyberg 59583 59587  Hassleholms BK
5 16 166.0 53.21 Marie-Louise Lilja - Rolf Svensson 30601 26039  Hassleholms BK
6 5 161.4 51.74 Lena Grevesmiihl Ravik - Heléne Roth 52721 61092 Hassleholms BK
7 11 160.3 51.39 Lennart Nilsson - Ulla-Britt Johansson 26030 26029  Hassleholms BK
8 3 152.8 48.96 Karin Bettini - Arne Hadin 88917 78277 Hassleholms BK
8 12 152.8 48.96 Ingrid Hansson - Kristina Kristell 36366 36373  Hassleholms BK
10 7 150.6 48.26 Bengt Linder - Anna-Lena Melin Linder 13228 10869  Hassleholms BK
11 15 143.0 45.83 Gunvor Engkvist - Leif Claessson 50357 66002  Hassleholms BK
12 8 137.6 4410  Gert Ekstrand - Lars-Olle Pettersson 45384 33340  Hassleholms BK
13 2 133.3 42.71 Monica Hassel - Per-Arne Andersson 52710 52707  Hassleholms BK
14 9 126.8 40.63 Eva Clareus - Bodil Gustavsson 65256 65255 Hassleholms BK
15 13 124.6 39.93 Lars Kryger - Gunilla Kryger 44883 44882  Ahus BK
1 4 DKn Basta kontrakt 2 & DKn2 Basta kontrakt 3 4 Kn762 Basta kontrakt
Nord vD43 6y O =-980 Ost v Kn2 2NT O =-120 Syd v 9865 44 S D -2 -300
Ingen + K1082 NS + DKn864 ov + K6
#8653 & ¢ v & NT &Kn62 & ¢ v & NT 642 & ¢ v & NT
a2 4EK10653 N 3 4 1 2 2 s E4 4753 N35785 4943 48 N42 286
v 106 v EKKn87 S34122 v8753 vEI10 S35785 vEKDKn4 v1073 S 42286
+ ED74 +53 O 109 12119 ¢ 109 ¢ EK732 098558 ¢+ ED73 410854 O 7 10104 7
#KKn10972 &- V 109 121110 #EK873 #1054 V98558 »8 #EDKN75 V 7 10104 7
49874 & K10986 4 EKD105
v 952 v KD964 v2
+ Kn96 +5 + Kn92
#ED4 D9 #K1093
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 11 6NOQO-2 LY 100 110 10(16 5 24 S+1 &K 140 120 00|15 13 3v V-2 ] 200 12.0 0.0
16 5 44 O-2 +9 100 110 10| 7 3 4sV-1 *Q 50 9.0 30|10 9 34 S= vA 140 100 2.0
4 2 44 V-1 +8 50 80 40| 9 8 240-1 *4 50 9.0 30| 7 12 24 N= vA 110 8.0 4.0
9 8 44 0= +6 -420 6.0 60| 4 2 Pass 6.0 60| 5 3 2¢vV+l a2 -140 6.0 6.0
7 3 3NV+lL 4Q -430 40 80(13 10 34 S-1 A -100 30 90(16 6 44 S-3 vA -150 40 8.0
13 10 44 O+2 &A -480 2.0 10015 12 24 S-1 A -100 30 90| 1 11 3vV+1 &7 -170 2.0 10.0
15 12 3NO+3 v9 -490 0.0 12.0| 6 11 34 S-2 A -200 0.0 120 8 4 4v V= 4] -620 0.0 12.0
-1 68| - 1 68| - 2 5.1
4 & KKn8 Basta kontrakt 5 D43 Basta kontrakt 6 4« EDKn76 Basta kontrakt
Vast v ED954 34 V =-140 Nord v 987 3NT O =-400 Ost v EK743 44 S =420
Alla + K86 NS + EKn853 ov ¢ 42
&E9 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
46432 4 ED109 N6 47 46 |4Kn 4 K10952 N36 343 4983 442 N4 8 9 108
vKn8 vK76 S 6 46 35 |vK52 v DKn64 S36343 v8 v DKn105 S 489 108
¢ Kn543 ¢ ED7 O7 96 97 |+D6 ¢ K42 O 107 9 9 9 ¢+ KKn87 ¢ 96 09 4435
#KD5 *742 V 79 6 9 7 |&EDKN10984 &K vV 107 9 9 9 #EK854 &DKnl097 V 9 4 4 3 5
475 ~ E876 K105
v 1032 vE103 v 962
+ 1092 + 1097 + ED1053
#Kn10863 #653 »63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 4 14 S+3 &A 170 120 00| 2 12 3NO= *7 -400 11.0 10| 9 5 2¢V-2 vK 200 120 0.0
10 9 2v N= 49 110 100 20| 6 4 3NO= v3 -400 11.0 1.0| 2 12 24 N+1 #Q 140 8.0 4.0
111 INO-1 vT 100 80 40(11 10 BNO+1 7 -430 6.0 6.0[11 10 24 N+1 +Q 140 8.0 40
5 3 INO= vT -90 6.0 60|15 1 3NO+1 T -430 6.0 60|16 7 24 N+1 &Q 140 8.0 4.0
7 12 24 V= A -110 40 80|16 7 3NO+1 3 -430 6.0 60| 6 4 24 N= *Q 110 3.0 9.0
16 6 INV+2 48 -150 20 100| 9 5 4v O+1 7 -450 20 10015 1 24 N= *0Q 110 3.0 9.0
15 13 24 O+2 »T -170 0.0 120 8 13 3NO+2 +3 -460 0.0 12.0( 8 13 44 N-1 +9 -50 0.0 12.0
- 2 51| - 3 59| - 3 5.9
7 485 Basta kontrakt 8 # D98532 Basta kontrakt 9 » Kn1076 Basta kontrakt
Syd vDKn74 44 V =-620 Vast vD9 6¢ V =-920 Nord vKD10 7% O =-2140
Alla + DKn965 Ingen + Kn4 ov + Kn86
»76 & ¢ v & NT #K105 & ¢ v & NT #1054 & ¢ v & NT
« ED4 4 K9632 N57 434 464 & EKKn N6 1353 495 «ED NO1441
vEK962 v103 S57 434 vK8762 vE4 S61353 v8 v EKn743 S01441
¢ E73 ¢+ K2 086 9 109 + D972 ¢ E10853 O 6 12107 8 + 1072 ¢ EK543 O 13129 8 12
£108 #Kn932 V 8 6 9 109 &»E4 »732 V 6 12107 8 #EKD9832 &7 V 13129 7 12
4 Knl107 & 107 & K8432
v 85 vKn1053 v 9652
+ 1084 + K6 +D9
#EKD54 #DKn986 #Kn6
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
10 6 2v V= +Q -110 110 10| 2 15 3NO-1 8 50 120 00(16 9 1¢ O+3 &J -130 12.0 0.0
12 11 2v V= *6 -110 110 10|16 8 INO+1 &9 -120 100 20| 3 15 54V= ] -600 9.0 3.0
9 1 3vV= +5 -140 8.0 40| 3 13 3¢ O+2 #Q -150 70 50|11 7 5¢ 0= a4 -600 9.0 3.0
16 8 2NO+2 #Q -180 6.0 6.0|12 11 4¢ O+1 &7 -150 70 50| 4 1 3NV+3 a7 -690 3.0 9.0
3 13 3NO= *0Q -600 40 80|10 6 3¢ O+3 T -170 40 80| 8 6 3NO+3 a2 -690 3.0 9.0
2 15 44 O= A -620 1.0 11.0] 9 1 INO+3 &7 -180 20 100|10 2 3NO+3 3 -690 3.0 9.0
7 5 44 O= &K -620 1.0 110| 7 5 3NO= v3 -400 0.0 12.0(13 12 3NV +3 46 -690 3.0 9.0
- 4 68| - 4 68| - 5 6.2
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10 4 DKn43 Basta kontrakt 11 4 EDKn653 Basta kontrakt 12 & KKn1062 Basta kontrakt
Ost v D832 5¢ O =-650 Syd v 9543 2NTV =-120 Vast v5 5v V =-450
Alla + D9 Ingen 7 NS + K952
#852 & ¢ v & NT *74 & ¢ v &N #K53 & ¢ v & NT
497 + EK6 N23253 4 KB8742 49 N6 75765 « E987 43 N6 4174
vK764 vEKn10 S23253 vEK107 vDKn8 S6 75765 vKD8762 v EKn43 S6 4174
+ 8764 ¢ EK3 O 1110118 10 +8 ¢ K10942 O7 6 76 8 +10 ¢+ ED863 O6 8 116 9
2963 #KDKn7 V 1110118 10 &E53 #Kn1096 V76768 £102 #DKn9 V 6 8 116 9
# 10852 210 D54
v 95 v 62 v 109
+ Kn1052 + EDKn653 ¢+ Kn74
*E104 »KD82 *E8764
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 2 6NO-3 #A 300 120 00(11 3 34V-3 ¢7 150 120 00| 1 13 1v V+4 &3 -200 11.0 1.0
13 12 3NO-2 2 200 100 20| 1 13 INS+1 49 120 100 20| 4 15 44 N-2 ¢ A -200 11.0 1.0
4 1 3NO-1 5 100 80 40| 9 7 2vV-2 aA 100 80 40| 9 7 3vV+3 a2 -230 8.0 4.0
8 6 3NO= &4 -600 50 7.0(|16 10 2v V-1 ¢7 50 6.0 60|11 3 4v V= 2 -420 50 7.0
11 7 5#V= 43 -600 50 70 5 2 3¢S-2 vA -100 40 8012 8 4v V= 46 -420 50 7.0
16 9 3NO+1 &4 -630 20 10.0| 4 15 44 N-3 vQ -150 20 100| 5 2 4v V+1l &2 -450 2.0 10.0
3 15 3NO+3 ¢ -690 0.0 120(12 8 3¢DS-2 A -300 0.0 12.0(16 10 4y V+3 &2 -510 0.0 12.0
- 5 62| - 6 65| - 6 6.5
13 4762 Basta kontrakt 14 4 D1073 Basta kontrakt 15 D10 Basta kontrakt
Nord vE42 INT N =2220 Ost v 95 ANT S =430 Syd v EKn3 4v V =-420
Alla +E8 Ingen ¢+ EKn63 NS + KKn65
#KD1065 & ¢ v & NT #D103 LI A 10832 & ¢ v & NT
& Kn & K8543 N 1313101213 K9 #8542 N 10107 9 » EK63 a2 N26 273
vD10763 ¥Kn9 S 1313101213 v K62 vKn10743 S 11107 9 vK10854 v 962 S26 273
¢ 7543 ¢ 1062 000310 ¢ D107 #9842 02353 ¢E ¢ D932 O 106 106 9
#Kn72 #943 V00310 &#K8762 #- V2353 +KD4 #EKN976 V 106 106 9
« ED109 & EKn6 4 Kn98754
v K85 vEDS8 v D7
+ KDKn9 + K5 410874
*E8 #EKn954 *5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 11 6NS+1 3 1470 120 0016 11 3NS+3 %6 490 120 00| 3 2 3NO-3 a7 150 12.0 0.0
10 8 6NS= v7 1440 90 30| 6 3 3NS+2 T 460 100 20|11 9 2NO= ¢7 -120 10.0 2.0
12 4 6NS= v3 1440 90 3.0| 5 15 3NS+1 #6 430 70 50| 6 15 4v V= aT -420 50 7.0
2 1 5NS+2 ¢3 720 6.0 60|13 9 3NS+1 v2 430 70 50| 7 4 4y V= «Q -420 50 7.0
13 9 3NS+3 v6 690 40 80(10 8 2NS+4 v2 240 30 90(13 5 4v V= »8 -420 50 7.0
6 3 3NS+2 v6 660 20 10.0|12 4 2NS+4 v2 240 30 9016 12 4y V= aT -420 50 7.0
5 15 5& S= v9 600 00 120 2 1 44 N-2 v7 -100 0.0 120( 1 10 4vV+1l +6 -450 0.0 12.0
-7 58| - 7 58| - 8 5.3
16 + 109854 Basta kontrakt 17 s E4 Basta kontrakt 18 «D1084 Basta kontrakt
Vast v 8653 INTV =-2220 Nord v742 44 O =-420 Ost v K93 5v O =-450
ov +6 Ingen + KD865 NS +6
#865 & ¢ v & NT «D87 & ¢ v &N #E10974 & ¢ v & NT
~ED &« K762 N14020 4 KKn62 D53 N35 434 4E952  aKn N6 3264
vKDKn10974 vE2 S14020 vED1053 v8 S35434 vE652 ¢DKnl074 S 6 3 2 6 4
+8 ¢ EKD2 O 129 131113 ¢94 ¢ E107 O 107 9 108 + EDKn9 ¢ K102 O 6 10117 9
»D92 *EK7 V 129 131013 #96 #EK5432 V 107 9 108 *Kn #KD53 vV 7 10117 9
& Kn3 410987 K763
v- v KKn96 v8
¢ Kn1097543 + Kn32 ¢ 87543
#Kn1043 #Knl0 #862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 15 INO= +J 90 120 00| 4 3 4aV-2 +K 100 100 20| 1 6 4vO+1 %6 -450 6.0 6.0
11 9 4vy V+2 ¢6 -680 10.0 20| 7 15 3NO-2 +*J 100 100 20| 2 11 4v O+1 &7 -450 6.0 6.0
16 12 3NO+4 ¢ -720 80 40(12 10 540-2 &7 100 100 20| 4 3 4v O+1 a7 -450 6.0 6.0
3 2 6NO+1 ¢J -1470 50 70 1 6 2NO-1 2 50 6.0 60| 7 15 4v O+1 8 -450 6.0 6.0
7 4 6NO+1 ¢J -1470 50 7.0(|13 16 2v V= ¢+ K -110 40 80| 8 5 4v0O+1 43 -450 6.0 6.0
1 10 7v V= +6 -2210 10 110| 8 5 34V= ¢+5 -140 2.0 10012 10 5v O = +3 -450 6.0 6.0
13 5 7v V= 46 -2210 1.0 11.0| 2 11 3NO+1 a7 -430 0.0 120(13 16 5v O= .7 -450 6.0 6.0
- 8 53| - 9 491 - 9 4.9
19 476 Bésta kontrakt 20 «D9 Bésta kontrakt 21 & K1053 Bésta kontrakt
Syd v K52 4v S =420 Vast v EKD106 5NT S =660 Nord vD1062 44 O D -1 100
oV + D98762 Alla .- NS + KD3
#43 & ¢ v & NT #E109854 LI A #ED & ¢ v & NT
2 Kn983 4 K542 N 5 10105 7 «KKn73 410865 N 108 117 4 EKN986 o- N4 9 6 8 8
v97 v Kn843 S 5 10106 7 vKn v 9832 S 108 117 v 943 v KKn87 S496 87
¢+Knl0 ¢K5 07 3376 ¢+ 87632 ¢ E9% 02426 ¢+5 ¢E742 09 4754
#EK862 #D97 V7337€6 *762 *KD V2526 #KKn92 4108743 V94754
«EDI10 s E42 4 D742
vED106 v 754 vE5
¢ E43 + KDKn105 + Kn10986
#Kn105 #Kn3 #65
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 4 INS+3 &A 180 120 00| 1 16 3NS+2 a7 660 120 00| 1 12 INN+3 7 180 120 0.0
3 12 INS+2 &A 150 100 20| 8 15 3NS+1 &7 630 100 20| 4 13 INN+2 #4 150 100 20
9 6 INS+1 &2 120 80 40| 5 4 4vy N= &K 620 80 40| 2 16 INN= 2 90 70 5.0
1 16 INS= A 90 40 80| 3 12 3NS= 43 600 6.0 6.0| 9 15 INN= v8 90 7.0 5.0
2 7 INS= *K 90 40 80| 9 6 2vyN+2 K 170 40 80| 3 8 3NN-2 *3 -200 2.0 10.0
8 15 INS= &K 90 40 80(13 11 3« N+1 +A 130 20 100| 6 5 3NN-2 »7 -200 2.0 10.0
13 11 2v S-1 A -50 0.0 120( 2 7 4vy N-1 &K -100 0.0 120(10 7 44 S-2 ¢+5 -200 2.0 10.0
- 10 81| - 10 81| - 11 6.2
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22 4 EKn62 Basta kontrakt 23 4 K5 Basta kontrakt 24 4 E95 Basta kontrakt
Ost v E107542 7v S =1510 Syd v D86 5NT S =660 Vast v E973 6NT N =990
ov + Kn3 Alla + K973 Ingen + D32
&E & ¢ v & NT &EK6G2 & ¢ v & NT &KD4 & ¢ v & NT
« D95 & K8743 N 9 8 137 10 & DKn632 49874 N 11119 7 11 & 842 & Kn763 N 7 8 121012
v3 v Kn6 S 9 8 137 10 vKnl1074 vE32 S 11119 7 11 v5 v D10 S 7 8 119 11
+D10762 ¢ K54 025061 *2 + D64 02246 2 + 86 ¢KKn1054 O 6 51 31
#9743 D102 V25061 D98 #1075 V22462 #10987653 #E2 V65131
410 4E10 4 KD10
v KD98 v K95 v KKn8642
+ E98 + EKn1085 ¢ E97
#KKn865 #Kn43 &Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 13 6y N+1 &T 1010 120 0.0 3 16 5¢ S= vJ 600 100 20| 4 9 3NN+3 ¢4 490 12.0 0.0
3 8 4y N+3 a3 510 90 30| 4 9 3NN= a9 600 100 20| 3 16 4vy N+2 &A 480 9.0 3.0
10 7 4vy N+3 «4 510 90 30| 5 1 3NN= a7 600 100 20| 7 6 4y N+2 &A 480 9.0 3.0
1 12 49y N+2 &3 480 40 80|11 8 2« N+2 ©vA 130 6.0 6.0] 2 13 3NN+2 +¢5 460 6.0 6.0
2 16 4y S+2  +7 480 40 80| 2 13 4¢ S-1 vJ -100 40 80| 5 1 4vS+1 38 450 40 8.0
6 5 4vy N+2 &3 480 40 80| 7 6 5¢S-2 46 -200 1.0 110|111 8 3NN+1 T 430 2.0 10.0
9 15 4vy N+1 48 450 0.0 12015 10 5¢ S-2 «Q -200 1.0 11.0(15 10 4v S= +8 420 0.0 12.0
- 11 6.2 - 12 59| - 12 5.9
25 41087643 Basta kontrakt 26 4976 Basta kontrakt
Nord v- 5v OD-1200 Ost v9 3¢ O =-110
oV ¢+ K98762 Alla ¢ EKKn
&3 & ¢ v & NT #K109853 & ¢ v & NT
.- & EKNn9 N 2 102 103 «EKKn85 «D N7 46 6 8
vE1098532 vD7 S 2 113 103 vKn865 vK7 S7 4666
¢ E54 + 10 O 112 103 8 ¢ 754 + D98632 O4 96 6 4
D107 &#KKn96542 V 112 103 7 &Kn &E764 V 386 6 4
& KD52 410432
v KKn64 v ED10432
+ DKn3 +10
&»E8 &D2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 11 4vDV-2 T 500 120 00| 6 2 2e4V-2 ¢A 200 12.0 0.0
4 16 44 S+1 vA 450 100 20|15 11 3¢ O-1 &Q 100 100 20
8 7 64DO-1 ¢Q 200 80 40|12 9 2vS-1 EN) -100 80 40
12 9 24 S+2 ©vA 170 60 60| 3 1 2¢vS-2 &K -200 40 8.0
3 1 4vV= +8 -620 40 80| 4 16 2NN-2 & Q -200 40 8.0
6 2 54DO= &K -750 20 100(| 5 10 2v S-2 EN) -200 40 8.0
5 10 5vDV= 2 -850 0.0 120| 8 7 2vS-3 & -300 0.0 12.0
- 13 48| - 13 4.8
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